



Built to Lead

即時發佈：5/7/2016 週二

州長 **ANDREW M. CUOMO**

州長 **CUOMO** 宣佈數千紐約州居民參加第五屆年度「愛我公園日」(I Love My Park Day) 活動

數量創紀錄的志願者參加了全紐約 110 座州立公園和歷史遺址的社區清潔項目

州長 **CUOMO** 今日宣佈數千志願者參加了第五屆年度「愛我公園日」(I Love My Park Day)活動，在紐約 110 多座州立公園和歷史遺址參與社區清潔、美化和管理活動。

CUOMO 州長的政府成員和近 7,500 名志願者參加了幾十個公園項目，包括植樹和園藝、清理雜物、修復小徑和野生動物棲息地、清理海岸線和海濱等。

「從 Letchworth 公園到 Grafton Lakes，這個州擁有一些全世界最美麗的公園，而為下一代紐約人民保護它們是我們的職責所在。」**Cuomo** 州長說。「‘愛我公園日’活動表達出對這些開放空間的喜愛之情，是對這個州保護自然資源、擴展戶外休閒可及性這一豐富傳統的延續。在紐約居民的志願協助下，本年度的‘愛我公園日’活動再次大獲成功，我向他們所有人表示感謝。」

今年的活動在 5 月第一個週六舉辦，由 [Parks & Trails New York](#) 聯合贊助，包括與紐約州環保部(New York State Department of Environmental Conservation)、國家公園服務處(National Park Service)、Excelsior Conservation Corp.以及紐約州志願者和社區服務委員會(New York Commission on Volunteer and Community Service)構建新合作夥伴關係。

參加「愛我公園日」活動的 **CUOMO** 州長政府成員包括：

- 公園、休閒設施和歷史建築保護辦公室專員 Rose Harvey;
- 總務處處長 RoAnn Destito;
- 機動車部執行副部長 Terri Egan;
- 博彩委員會執行主任 Robert Williams;
- 農業和市場部副秘書 Patrick Hooker;
- 地區事務主任 Mark Streb; 以及
- Mohawk Valley 地區代表 Peggy Rodriguez。

Parks & Trails New York 執行主任 Robin Dropkin 說：「今天，數千名紐約人將卷起袖子，回饋他們熱愛的公園。他們的工作，再加上 Cuomo 州長透過他的 Parks 2020 計劃對重振州立公園系統的承諾，使我們對自身熱愛的自然、文化和歷史財富的管理成為了一種全國典範。」

州立公園處長 Rose Harvey 說：「透過‘我愛我的公園日’活動，紐約人能夠充分展現對紐約優秀公園系統的支持。我非常感謝 Cuomo 州長對我們州立公園的承諾，並感謝 Parks & Trails New York 說明組織了這次鼓舞人心的活動。志願者們走出家門，將時間和熱情投入到令我們所有人倍感自豪的活動中，我向他們所有人表示感謝。」

紐約州環保部署理部長 Basil Seggos 說：「環保部很高興能與州立公園以及 Parks and Trails New York 一起，首次在環保部的設施主辦‘愛我公園日’活動。志願者們協助清洗和修復我們在 Adirondacks 和 Catskills 的場址，對此我們深表感謝。我們期待著在未來與合作夥伴在這項活動中通力合作。」

紐約州總務處(NYS Office of General Services)專員 RoAnn Destito 說：「紐約州立公園是全世界數代人享有的一筆財富。Cuomo 州長彙聚家庭和社區的力量，精心美化這些漂亮的夏季地標物，這項年度傳統可以很好地確保大家盡情享受這些地點的壯觀美景。」

紐約州機動車部執行副部長 Terri Egan 說：「‘愛我公園日’活動讓我們有理由走出辦公室，呼吸新鮮空氣，與朋友和家人一起清理我們的公園和小徑。感謝所有從自己的週末中擠出時間，回饋社區的人們。」

本地志願者參加各類活動，從清掃落葉到植樹，到制做新花箱，再到美化蝴蝶園。其他項目包括清理數英里長的小徑和步行道、建設鳥類庇護所、搭建野餐桌、粉刷、清理烤架和火坑，以及清除入侵物種。去年，超過 6,500 名志願者參加了 200 個改善項目，在「愛我公園日」活動中開展的社區服務總時間為 16,000 小時。

2011 年，州長 Cuomo 啟動「愛我公園日」以改善和加強紐約珍貴的公園和歷史遺跡，為紐約州的公園系統帶來了更高的關注度。活動啟動以來，近 20,000 名志願者單單在這一天就已經投入數萬小時改善公共用地。要檢視全州的「愛我公園日」活動，請按一下[這裡](#)。

紐約州正在作出歷史性的承諾，希望改善和擴大戶外休閒的可及性。州長的 [NY Parks 2020](#) 計劃承諾到 2020 年，利用多年時間在州立公園中動用 9 億美元的私人 and 公共資金。迄今，超過 225 項專案已復甦和振興了 130 多座州立公園和歷史遺跡。州長的 2016-17 年度行政預算案為該計劃撥款 9000 萬美元。

今年，紐約州將繼續透過 Thacher 州立公園遊客中心、Letchworth 州立公園自然中心和 Ganondagan 州歷史遺址文化中心來首次推出和宣傳通往州立公園的全新通道，為希望探索的遊客提供可靠的工具。Niagara Falls 州立公園耗資 7,000 萬美元以及 Jones 海灘耗資 6,500 萬美元的復興工程，外加紐約最新的 Buffalo Harbor 州立公園建設工程將繼續

開展，Buffalo 市一度遭人遺忘的海濱將迎來一條全新的戶外通路。

2016-17 年度州預算包括 3 億美元環保資金，這是該計劃歷史上最高金額的撥款，較去年增長了 1.23 億美元。這次增資將為關鍵的環保計劃提供創紀錄的資金，如土地併購、農地保護、入侵物種預防和根除、水質改善以及一項積極的環境公正工作計劃。另外，這一撥款水準可確保創立旨在減少溫室氣體排放和適應氣候變化的新計劃。

上個月，州長 Cuomo 啟動了「[Connect Kids to Parks](#)」計劃，以增加學生的教育與休閒放鬆機會，並協助宣傳本州各地的公園與歷史古跡。依照該計劃，紐約州將攜手美國國家公園管理局(National Park Service)，於 2016 年將州立公園的白天免費進入範圍擴大到所有的四年級學生及其家庭，並將制訂一個撥款計劃，協助將學生運送到紐約各地的州立公園和歷史古蹟參加戶外休閒與環保教育計劃。

###

欲知詳情，請造訪 www.governor.ny.gov
紐約州 | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418